

盐都报道

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第44期

地址：盐都区开发大道行政中心 电话：8116232 传真：8116230 Email：ydkx230@sina.com

2007年4月
25
星期三
丁亥年三月初九

省委组织部长王国生视察盐都

4月21日下午，省委常委、组织部部长王国生视察我区基层党建“双学”活动和新农村建设情况。市领导李强、区领导李纯涛、顾其斌等陪同视察。

王国生在听取相关工作情况汇报后，对我区经济发展取得的成绩给予肯定。随后，王国生饶有兴趣地观看了潘黄镇农村党员干部现代远程教育为民排忧解难的专题片。他指出，要进一步加大对农村党员干部现代远程教育的人力、物力投入，促进农民收入持续快速增长，为

新农村建设作出更大的贡献。

在中联电气制造有限公司，当得知该公司正在积极筹备上市，产品主要销往煤矿企业，实现年销售收入2.42亿元、年利税3520万元等情况时，王国生点头表示肯定，他叮嘱企业负责人进一步抓好安全生产，建设环保型企业。

王国生最后来到职教园区，听取了职教园区建设和进区院校的情况介绍，并观看了职教园区建设规划图。

(宗国峰)

李纯涛在盐都接轨上海推进情况汇报会上要求

接轨上海必须在招大引强上率先突破

4月23日上午，我区在沪召开盐都接轨上海推进情况汇报会，区委书记李纯涛对前一阶段接轨上海工作给予充分肯定，并要求各驻点招商组必须以招大引强为主导，招引龙头型、旗舰型、高科技项目。区领导顾其斌、戴荣江、冯明印、缪建平出席会议。

李纯涛肯定了各招商组的工作。他说，以上海为“龙头”的长三角地区的一体化发展是必然趋势。对此，全区上下坚持把项目作为接轨上海的最终落脚点，把注意力和兴奋点进一步向项目靠拢，大力开展驻点招商、企业招商、代理招商，使得5亿元以上项目和外资项目都取得了新突破。既定的“四大产业基地”建设目标强化了载体功能，提高了项目承载能力，为今后产业招商增强了竞争优势。

李纯涛指出，接轨上海要坚持“三个主导”，即以招大引强为主导，着力招引龙头型、旗舰型、高科技项目；在招大引强中，以招引外资公司、上市公司和规模企业为主导；在招引外资公司、上市公司和规模企业时，以突出现代制造业为主导。他要求，二季度接轨上海工作必须在招大引强上率先突破，以10亿元项目作为招引的重点。各招商组要确保重大项目、外资项目、高科技项目以及上海的产业转移项目的正式签约。必须强化“学赶苏南、接轨上海”的舆论宣传，苏南的发展得益于接轨上海，我们在接轨上海的同时，也要学赶苏南。要注重宣传我区的优势，包括产业布局和园区优势，以“四大基地”、“五大效应”、“六个特色镇”等发展规划引领产业招商。各部门必须协调配合，加强协作联动，统一搜集信息，分组跟踪突破，推动项目落户。同时，要加强对驻外招商组和招商人员的管理。

会议听取了驻上海浦东、浦西和浙江嘉兴等招商组及部分镇(区)招商工作的专题汇报。自3月5日各招商组开展工作以来，抢抓上海产业转移机遇，加强沟通对接，招商工作取得了突破性进展，其中IT产业专题招商组已成功签约一个总投资3000万美元的外资项目，另有6个外资项目正在洽谈。今年以来，各招商组和相关部门及镇(区)已签约亿元以上工业项目5个，协议总投资16亿元，在手洽谈亿元以上项目19个，跟踪项目信息39个。

会议由区委常委、常务副区长戴荣江主持。

(魏峰)



图为汇报会现场。

应晓山 摄

责任编辑：陶根阳 乔 泉(见习)

人事局实施“银色人才”工程

今年以来，区人事局认真做好专业技术人才的二次开发，充分调动离退休知识分子的积极性，鼓励离退休人才发挥余热，全面实施“银色人才”工程。

“银色人才”由区人事局和退干协会综合管理，共分16个镇退干协会分会、17个部门协会和165个村级学习小组，实行分级负责、条块结合的社会化管理服务，引导和组织离退休干部发挥技术、业务专长，参与社会经济建设；发挥人才专长，创办服务组织。目前，全区共有300多名退休干部管理人才被机关事业单位聘用或返聘，或被聘为廉政、行风监督员，或参与老年、老干部管理工作，数10名退休高、中级专业技术人员还被三资或乡镇企业聘为管理员或技术员。(叶标)

妇联法律援助活动动真格

4月15日，区妇联联合区司法局、法律援助中心，在市区街心公园开展法律援助咨询活动，共向广大市民散发《法律援助条例》、《怎样申请法律援助》、《男女平等基本国策》等宣传资料1000余份，专业律师现场接待咨询63人次。

今年以来，区妇联积极发挥自身作用，整合各方资源，履行维护职责，通过多种方式开展法律援助活动。利用“三·八”维权周等节假日，在市中心、乡镇街头发放宣传资料，现场接待咨询，并在盐都妇女网上专门开辟法律援助专栏，增强法律援助宣传效果。同时，区妇联免费为当事人提供法律法规政策咨询，对符合法律援助条件的对象主动给予初审，并帮助其到区法律援助中心申请法律援助。区妇联还发挥维权代言人、人民陪审员的作用，为受到不公正待遇和权利侵害的妇女呼吁、协调，亲自参与侵害妇女儿童权益案件庭审，为当事人提供全程跟踪服务。至目前，妇女法制宣传普及人数达3000余人，接待咨询160余人次，为当事人代言案件13起。(程稚)

为规范公务接待叫好

□ 唐标 宋莺萍

公务接待在公务活动中不可避免，是行政成本的重要组成部分。但是，在不少地方、部门，公务接待明显已经超出了“合理”范畴，成为一种不正之风。日前，我区下发了《盐城市盐都区公务接待规定》，以此规范公务接待，并要求全区行政事业单位严格遵守。笔者不禁为此拍手叫好。

在公务接待中，一些地方和单位存在消费超标严重、消费随意性大和通过公务接待谋取个人私利的现象。此外，部分公务人员在思想上对公务违规接待的容忍度在张扬。他们认为，只要不贪污、不受贿，多吃点、喝点没有关系。这无疑扩大了公务接待违规的潜在基础和人数范围。人民政府是为人民服务、提供社会公共服务的机构，对违规的公务接待，人民群众看在眼里、怨在

心里。现在一些单位超规格、超范围搞公务接待，奢侈浪费严重，不仅急剧增大了行政成本，而且损害了党和政府的形象。

出台规范公务接待规定，有助于规范和改革公务消费，遏制公务接待的违规腐败行为，是顺应民意的果断之举。在此基础上，国家有关部门应当适时启动公务接待和公务消费改革，充分听取民意，合理界定公务接待范围，科学核定公务接待标准，加大政务公开，强化公务消费监督，建立公务接待责任制，严厉查处违规公务接待和责任人，从源头上彻底消除公务接待的违规行为。我们的各级领导干部要让勤俭节约的意识、艰苦奋斗的精神，见诸实际行动，成为时代的新风尚。

4月15日下午，盐城汽贸广场建设指挥部召开会展中心、汽配中心建筑方案初步评审会，对上海同济大学设计院、东南大学设计院、盐城设计院的规划方案进行评审。区委副书记王瑾和区委常委、汽配广场建设指挥部总指挥任连璋出席了评审会。市图审中心总工程师潘锋、盐城工学院教授姚捷、铭城设计院院长夏伯宏和市规划设计院规划所所长廖志荣等专家参加了评审。

作为汽配国际广场标志性建筑的展示中心，集办公、贸易、餐饮、商务住宿等功能设置于一体。该项目计划建筑面积为4万平方米，可安排国际标准展位300个以上。汽车零配件中心的功能定位为汽车零配件集散地、商务办公并承办中小型商务会议，建筑面积约4.2万平方米。与会专家综合评审了三家单位的设计方案，从功能组织、空间划分、建筑风格、工程造价、可操作性等多方面提出了建设性意见，并优选方案进行下一步的深化设计。两大中心工程项目计划在五月中旬开工建设，年底可望建成。

(时运鸿)

「健康科普行」到大冈

汽配广场中心方案在盐都